
Praznovanje
v Mostah in Selu

Postalo je že tradicionalno, da praznujemo praznik KS Selo in KS Moste
skupaj — v veliki dvorani KD Španski borci. Tudi letos je bila 14. maja 1987
dvorana skoraj polna. Slavnoslni govomik je bil Bojan Fertin, predsednik svela
KS Vioste, glavni noalec organizacije proslave pa KS Selo.

Ob prijetnem programu, ki nam ga
yc več let zapored pripravlja KUD
Moboda, smo podelili priznanja in
hronaste znake OF zaslužnim kraja-
nom iz obeh krajevnih skupnosti.
Priznanja KS Moste soprejeli: Franc
Cent;i z Rojčeve 24, dr. Franc Cvetaš
z Rojčeve 7, Vera Gostelj z Rojčeve
21, Tomislav Hvasija z Vodmatske
4, Ivan Kolenc z Rojčeve 20, Niko
Lukež z Rojčeve 19, Zivko Mudrinič
v Pokopališke 1, Anton Šoštarič z
Rojčeve 26, Anica Štravs z Rojčeve
26 in Anton Trebše z Rojčeve 22.

Priznanja KS Seloso prejeG: Justi
Bartolj s Partizanske 27, Marija
Burja z Zaloške 98. Martin Erjavec s
Toplarniške 13, Milan Jelen s Po-
^taje milice Moste, Marjan Kopiivec
^ Pokopališke 2, Franc Lukovič s
Partizanske 39, Breda Papež z Zalo-
ške 100, dr. Milan Paunovič s Parti-
zanske 41, Lea Šmid z Ulice Bratov
Ro?man 4 in Dragica Vidic s Kaju-
hove 44.

Priznanja KK SZDL Moste —
bronaste znake OF so prejeli: Zinka
Bajc s Proletarske 2. Slavko Bavčar z
Rojčeve 26, Agica Bevc z Na
klančku 8, Rudolf Breznik s Prvo-
majske 15, Anton Črnologar z Roj-
eve 3. Drago Dolunc s Prvomajske

\ Milan Domenig z Rojčeve 22,
Zoran Jordnn z Rojčeve 22, lvan
Pivk z Rojčeve 20 in Lojze Vršnik s
Prvomajske 10.

Priznanja KK SZDL Selo so preje-
ii: Miirica Došen s Kajuhove 42,

Franc Gruden s Toplarniške 9, Vla-
dimir Prebil s Pokopališke 2, Flor-
jana Rejc z Zaloške 98, Jožica Topli-
kar ^ Pokopališke 2, in Ciril Traven z
Ulice Bratov Rozmanov 4.

Vsem prejemnikom priznanj je
Bojan Fertin v govoru čestital in se
zahvalil za njihovo požrtvovalno
delo tcr jih povabil in obenem zaže-
lel. da še dolgoostanejoaktivni sode-
lavci krajcvnc skunnosti.

Krajani radi pridejo na proslavo
krajevnega praznika, po njcm pa sc
neradi razidejo, ne da bi rekli hcsedo
še o tem iri onem, ne da bi pozdravili
znanca, soseda. prijatelja. Zato je
bilopoproslaviorganiziranoše tova-
riško srečanje, saj nam zlasti v mest-
nih krajevnih skupnostih manjka
časa za sproščen pogovor. Moramo
zapisati, da je tudi to stečanje uspelo.

Žal bi nam bilo, da iz kakršnihkoli
razlogov takih proslav in srečanj v
krajevni skupnosti ne bi mogli več
imeti, čcsar se bojimo, ker vemo. da
finančnih sredtev za te namene ni vc-
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